
che si occupino 
maggiormente 
delle questioni 

ambientali 

ESSERE GIOVANI IN LOCKDOWN. Immagino il mio futuro Tutte le app del progetto 
PALLADES su: app.pallades.it

VIVERE IN QUESTO TEMPO DI CRISI HA CONTRIBUITO A FARTI PENSARE 
AL FUTURO?

PENSO CHE LA QUESTIONE PIÙ IMPORTANTE DA AFFRONTARE PER 
IL FUTURO POST COVID-19 SIA ...

COSA MI ASPETTO SOPRATTUTTO DAGLI ADULTI

DA 1 A 10 VALUTA QUANTO TI SENTI PREOCCUPATO/A PER GLI EFFETTI 
CHE QUESTA CRISI MONDIALE POTRÀ AVERE NELLA TUA VITA

le istituzioni dovrebbero prendere in seria considerazione l'emergenza climatica

i giovani dovrebbero partecipare più attivamente alla vita sociale e ai processi decisionali

il sistema sanitario dovrebbe essere pià potenziato e garantire una maggiore qualità 

la scuola dovrebbe organizzarsi in modo migliore per essere più vicina ai bisogni degli studenti

il mercato del lavoro dovrebbe o�rire maggiori opportunità
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la politica dovrebbe essere più vicina ai veri bisogni dei cittadini
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8%

che a�rontino i 
problemi sociali 
con magigore 
responsabilità 
ed impegno

15%

che ci sia più 
coerenza e 

rispetto delle 
regole sociali

16%

che ci diano gli 
strumenti 

necessari per 
a�orntare il 

nostro futuro

21%

che riescano ad 
ascoltare di più 

noi giovani

40%

Da un sondaggio su 10.029 studenti iscritti alle Scuole Secondarie di 2° grado. Sondaggio proposto dall' Area Seconda Servizi alla Persona attraverso un progetto di Bassanogiovane nell'Aprile del 2021 durante il secondo lockdown dal titolo  
Liceo Artistico "G. De Fabris" - Liceo Ginnasio Statale "G.B. Brocchi" - Casa Carità Arte e Mestieri - Liceo Scientifico 'J. Da Ponte' - ITET 'L. Einaudi' - ENAIP Veneto - Scuola di Formazione Professionale di Bassano del Grappa - Ente di Formazione I.RI.GEM. - Istituto D'istruzione Superiore Statale Asiago - ITIS 'E. 
Fermi' - Istituto Agrario 'A. Parolini' - IIS 'G. A. REMONDINI' - IIS 'A. Scotton'.  
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l'emergenza 
Covid-19 ci sta 

aiutando a 
concentrarci di più 

sulle cose 
veramente 

importanti e sui 
valori della vita

sento che non ho 
certezze e 

possibilità e�ettive 
per costruire il mio 

futuro

credo che una 
volta terminata la 

pandemia la nostra 
società possa 
ripartire come 

prima

sento che voglio 
dare il mio 

contributo utile a 
risolvere i problemi 

della società
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